
Protokół nr 4/2024 
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy Ożarowice z dnia 13.08.2024 r. 
 
 

 

Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Tomasz Harkawy, który na podstawie listy obecności, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu,  stwierdził prawomocność posiedzenia. 

Na protokolanta został wybrany radny Michał Bryda. 

Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia do którego nie wniesiono poprawek i przyjęto 

jednogłośnie.  

1.Otwarcie, stwierdzenie prawomocności i przedstawienie porządku posiedzenia. 

2.Rozpatrzenie wniosku z dnia 26.02.2024 roku. 

3.Rozpatrzenie wniosku z dnia 26.02.2024 roku. 

4. Rozpatrzenie skargi z dnia 07.06.2024 roku.  

5. Rozpatrzenie skargi z dnia 07.06.2024 roku.  

6. Rozpatrzenie skargi z dnia 24.06.2024 roku.  

7. Rozpatrzenie skargi z dnia 09.07.2024 roku.  

8. Rozpatrzenie skargi z dnia 15.07.2024 roku.  

9. Rozpatrzenie ponowionej skargi z dnia 29.07.2024 roku. (skarga z dn. 22.03.2023 r.) 

10. Rozpatrzenie skargi z dnia 02.08.2024 roku.  

11. Wolne wnioski 

12. Zakończenie posiedzenia. 

 
Ad. 2 
W dniu 26.02.2024 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynął wniosek ……………………………………. 
o dokonanie naprawy i uporządkowania dróg gminnych. 
 
Komisja po zapoznaniu się z wnioskiem oraz wyjaśnieniami Wójta Gminy Ożarowice jednogłośnie 
uznała wniosek za bezzasadny. 
 
Ad.3 
W dniu 26 lutego 2024 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynął wniosek …………………………….. 
o wskazanie numeru telefonu komórkowego Urzędu Gminy Ożarowice do kontaktu za pomocą 
sms-a. 
 
Komisja po zapoznaniu się z wnioskiem oraz wyjaśnieniami Wójta Gminy Ożarowice jednogłośnie 
uznała wniosek za bezzasadny. 
 
 



 

Ad.4 
W dniu 7 czerwca 2024 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynęła skarga …………………………………. 
w sprawie nieudostępnienia rejestru faktur za miesiąc maj 2024 roku. 
 
Komisja po zapoznaniu się z treścią skargi oraz wyjaśnieniami Wójta Gminy Ożarowice podpartymi 
poglądami Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Katowicach oraz NSA w Warszawie 
jednogłośnie uznała skargę za bezzasadną. 
 
Ad.5 
W dniu 7 czerwca 2024 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynęła skarga złożona przez pełnomocnika 
………………………………………………………………. w imieniu ………………………………………………………. „ na 
działanie Gminy Ożarowice godzące w interes indywidualny skarżących, a polegający na 
samowolnej zmianie przeznaczenia nieruchomości skarżących w miejscowym planie 
zagospodarowania przestrzennego w sposób niekorzystny dla właścicieli , z pominięciem procedury 
zmiany tegoż planu. 
W imieniu wnioskodawców sprawę przedstawił – obecny na posiedzeniu Komisji – ……………………….  
……………………….  
Wyjaśnień udzieliła pani Monika Brenza – Zastępca Wójta Gminy Ożarowice, która stwierdziła, że 
przedmiotowa zmiana nie wynikła z samowolnej zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego a prawdopodobnie w trakcie wprowadzania cyfrowych danych przestrzennych dla 
obowiązujących papierowych aktów planowania przestrzennego. 
Pani Monika Brenza poinformowała, że gmina wyjaśni przedmiotową sprawę z firmą, która 
wprowadzała dane do systemu cyfrowego. 
 
Komisja jednogłośnie  uznała skargę za zasadną. 
 
Ad.6 
W dniu 24 czerwca 2024 r. do Rady Gminy Ożarowice  wpłynęła skarga ……………………………….. na 
organ wykonawczy Gminy Ożarowice w zakresie naruszenia prawa określonego w art. 33 ust. 2-3 
ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym w związku z paragrafem 5 ust. 5 
Regulaminu Organizacyjnego Urzędu Gminy Ożarowice. 
 
Komisja po zapoznaniu się ze skargą i wyjaśnieniami Wójta Gminy Ożarowice jednogłośnie uznała 
skargę za bezzasadną. 
 
Ad.7 
W dniu 9 lipca 2024 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynęła skarga ……………………………….. w sprawie 
nieudostępnienia  rejestru faktur za miesiąc czerwiec 2024 r.  
 
Komisja po zapoznaniu się z treścią skargi oraz wyjaśnieniami Wójta Gminy Ożarowice podpartymi 
poglądami Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Katowicach oraz NSA w Warszawie 
jednogłośnie uznała skargę za bezzasadną. 
 
Ad.8 
W dniu 15 lipca 2024 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynęła skarga …………………………… na Wójta 
Gminy Ożarowice w zakresie naruszenia prawa w przedmiocie złożonego w dniu 20 maja 2024 roku 
wniosku w sprawie wprowadzenia zmian w ruchu drogowym na drodze gminnej ul. Piaskowej 
w Ossach. 



Komisja po zapoznaniu się z treścią skargi i odpowiedzią Wójta Gminy Ożarowice,  a także 
w związku z brakiem podparcia wniosku opiniami mieszkańców przedmiotowej ulicy jednogłośnie 
uznała skargę za bezzasadną. 
 
Ad.9 
W dniu 29 lipca 2024 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynęło ponowienie skargi z dnia 22 marca 
2023 r. …………………………………… dotycząca udostępnienia informacji publicznej w zakresie rejestru 
umów za okres od 1 do 31 marca 2022 r. oraz skanów umów zawartych w miesiącu marcu 2022 r. 
 
Komisja po zapoznaniu się z treścią skargi i odpowiedzią Wójta Gminy Ożarowice, większością  
głosów uznała skargę za bezzasadną. 
 
Ad.10 
W dniu 2 sierpnia 2024 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynęła skarga ……………………………………. 
zarzucająca Wójtowi Gminy naruszenie prawa określonego w art. 13.1. ustawy z dnia 6 września 
2001 r.  o dostępie do informacji publicznej. 
 
Komisja po zapoznaniu się z treścią skargi i odpowiedzią Wójta Gminy Ożarowice, jednogłośnie 
uznała skargę za bezzasadną. 
 
Ad.11 
Członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji nie złożyli żadnych wniosków. 
 
Ad.12 
Na tym zakończono pracę Komisji. 
 
 
 

 

  Protokolant                                                                                                          Przewodniczący 

 

………………………….                                                                                              …………………………… 


